Innlating 10 8.a Til tysdag 5. mars - 2019

Uppgava 1

i einari krukku eru 12 kdlur.

Einasti munur a teimum er liturin:

6 eru gronar, 4 eru reydar og 2 eru gular.
Elin hevur bind fyri eyguni, ta id hon
tekur eina kialu upp ur krukkuni.

Hverji eru likindini,

at kulan er gron?

at kulan er reyo?

at kalan er gul?

at kulan ikki er gron?

at kalan ikki er gul?

at kulan er antin rey0 ella gul?
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Uppgava 2

Ein genta keypti ein dagin:

2 blusur 99,95 kr fyri hverja
Einar buksur 399,00 kr

2 turrikleedi 129,95 kr fyri hvart

1 shampoo dunk 45,75 kr

a) Hvussu nogv kostadu varurnar tilsamans?

Gentan sa, at prisurin fyri ein jakka var lsekkadur ar 899 kr. nidur i 500 kr.
b) Hvussu négvar krénur var avslatturin?

c) Hvussu nogv prosent var hesin jakkin nidursettur?

Uppgava 3

lly=2x—4 m:}'=-%x+3
| hverjum punkti skera linjurnar hver adra?

Uppgéava 4

Loys likningaheildina vid at rokna

y=-2x+1 og y=-3x+5
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Uppgava 5

Ritloys likningaheildirnar:
a y=x+3 og y=—%x+6 b) y=x+1og y=2x-2

Uppgava 6

Linjan / gongur igjognum A = (-2.2) og B = (6.6).
Hvussu langt er linjustykkido AB?

Uppgava 7

Umstytt ramsagnirnar:
a Ix -8+ 36 - 2x|
b -6(2a-4]+6a-4-3

Uppgava 8

Loys likningarnar:

a 4x + 16 = 84

b 2h = 4x ==2X + 8
¢ 2(x - 2) = 3-x + 2)



